

战疫·我们在行动

勤通风 戴口罩 多洗手 勤消毒



有爱 有序 有感动

2月21日、22日,呼和浩特市先后开展第三轮、第四轮核酸检测工作。记者实地探访多个街道、社区发现,虽然这两天气温下降,天气寒冷,但是各个核酸检测点有爱,有序,有感动!

“请大家间隔一米排队,戴好口罩,拿好身份证件……”21日8时30分,玉泉区长和廊街道四里营东社区众惠国际核酸采样点已经拉起了红色间隔线,身穿防护服的老党员乌日娜正在组织居民排队做核酸检测。乌日娜主要负责核酸采样登记、防疫物资转运、生活物资配送等工作。连日来,她穿着厚厚的防护服一直奋战在防疫一线,平均每天睡眠不到3个小时。“辖区老旧小区多,有一些老弱病残的居民下

不了楼,我们需要组织医护人员上门做核酸,难度不大,工作量很大。”乌日娜说,这已经是她三战疫情了,作为一名老党员,她有信心很快战胜这次疫情。

在新城区乒乓球运动中心核酸采样点,共设置了6个帐篷6组医护人员为居民做核酸检测。记者看到,现场设置了一米线隔离警示标志,有登记区、采集区,还设置了孕妇、老人、残疾人绿色通道。居民们按照防疫要求规范佩戴口罩,保持一米间隔距离,在工作人员引导下正在有序排队。“来,小朋友,抬起头,张大嘴……”在1号帐篷,来自新城区东风路卫生服务中心的医护人员裴静正在为一名8岁的小朋友进行咽拭子采集,从登记信息到快速完成核酸采样用时

不到10秒。市民刘先生和爱人一起来做核酸检测,在寒冷的天气里排了20分钟队,两人冷得直跺脚,刘先生感慨道:“我们站这么短时间都冷成这样,医护人员、社区工作人员、志愿者们却要一站一整天,不辞辛劳,不畏严寒,真的很感动!为他们点赞!”

22日14时许,记者来到赛罕区阿拉坦社区核酸检测点,这里正在开展第四轮核酸检测。现场分为排队等待区、信息登记区和核酸检测区,不少居民正在排队等候,井然有序。志愿者老胡在现场维持秩序,旁边的喇叭不间断地循环播放“请间隔一米排队,带好身份证件”的提示。老胡有13年的党龄,疫情发生后,他主动向社区递交了志愿者申请书,

从2月17日至今一直在社区负责协助核酸检测工作。“这几天太冷了,我穿俩大棉袄!”老胡说,比起志愿者,最辛苦的还是医务人员,每天忙着登记、采集核酸,一刻不能停歇。

记者现场体验发现,把身份证件递交到窗口,医务人员用装有系统的手机扫描身份证件后迅速完成信息登记,这也在一定程度加快了信息采集以及核酸检测的速度。从现场排队等候到检测完毕,用时不到10分钟。检测完成后,社区还会为辖区居民发放一张“第四轮核酸出入凭证”,居民凭证出入小区。

文·摄影/北方新报正北方网记者 张巧珍 首席记者 牛天甲